

事业单位今年必须  
全员参加失业保险 2版

“十一五”期间  
不实行“放开二胎”政策 3版

10类药品  
下月降价 6版

今天白天到夜里 多云间晴  
风力 偏南风 2-3级  
温度 最高9℃ 最低-2℃  
降水概率 20%

## 平凡人生 孝动天下

徐光春接见谢延信及  
中央新闻媒体采访团

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,省委书记、省人大常委会主任徐光春在郑州接见了谢延信及其家人、中央新闻媒体谢延信事迹采访团。

徐光春首先向谢延信及其妻子、女儿表示亲切慰问和崇高敬意。他紧握着谢延信的手说,向你学习,你的名字早就在我心里。他还代表省委、省政府和河南人民对中央新闻媒体采访团的到来表示欢迎和感谢。

徐光春说,谢延信是一个普通的人,但几十年来在他身上反映出来的优良品质是非常崇高的。爱人去世后,他跪在岳父母前,表示要始终如一赡养老人,为他们养老送终。尤其是在其岳父中风半身不遂、岳母患有多种疾病的情况下,他不仅没有嫌弃他们,而是尽心护理他们。谢延信同志不仅自己这样做,而且带动后来的爱人,带动全家人尽孝。这种大孝代表着时代精神,不仅是中华民族传统美德的体现,也是社会主义道德品质的集中反映。在新的形势下,我们不仅要继续发扬中华民族的传统美德,更要让胡锦涛同志提出的以“八荣八耻”为主要内容的社会主义荣辱观在人民心中扎下根。

徐光春说,谢延信身上体现的“孝”的精神不仅是一个普通群众应该做的,广大干部党员也要这样做。孝顺父母、关爱家人、关爱社会、关爱群众。谢延信身上的“孝”字反映了我们做人最起码的品质和做公民的最起码义务。学习谢延信、宣传谢延信要抓住谢延信思想的本质、精神的核心。

徐光春希望,全省广大党员干部学习谢延信的精神,把谢延信的精神作为推动“两大跨越”的精神力量,当成推动实现中原崛起的强大精神支撑,用谢延信的精神激励我们全面建设小康社会,推动河南的现代化建设。他表示相信,在中央和全国各新闻媒体的支持下,学习谢延信的活动一定会取得实效。

省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳会见时在座。

确保市民祥和过节

## 安全工作时刻不放松

本报讯(记者 陈锋 实习生 冯亚平)全市安全生产工作电视电话会议昨日召开,与会人员收听、收看了全国、全省安全生产工作电视电话会议。市委常委、常务副市长李柳身要求,各级各有关部门要加强监管,确保春节及“两会”期间全市安全稳定。

李柳身指出,全市各有关部门要充分认识到做好春节、“两会”期间安全生产工作的重要性,要增强责任感和紧迫感,提高防范意识。要重点加强煤矿、春运、烟花爆竹等行业和领域的安全监管,让全市人民过一个欢乐、祥和、平安的春节。

又讯(记者 陈思 实习生 谷杨)22日晚至昨日凌晨2时,警方在全市范围内开展了集中清理清查行动。市委常委、组织部部长、公安局局长姚伟现场指挥。

此次清理清查的重点人员分别是:现行命案逃犯,命案积案逃犯,“黄、赌、毒”违法犯罪嫌疑人,“三无”人员等。

## 聆听年度经济人物财富故事 本报邀您赴颁奖盛典

本报讯(记者 陈锋 成燕 实习生 冯亚平)由本报推出的2006郑州年度经济人物评选活动火热进行,市民纷纷致电本报询问有关情况。截至昨晚6时,已有16538人次参与网上投票。

本次评选活动旨在把握郑州经济发展脉动,找寻郑州经济英雄。评选设立“年度经济人物”、“领军型企业”、“创新型企业”、“成长型企业”四个奖项。评选结束后,将举行隆重的颁奖典礼。届时,郑州相关委局负责人、经济学专家、获奖企业代表和企业家将莅临盛会,共同探讨郑州本土企业的管理之道,讲述发生在我们身边的财富故事。

为了给市民提供一个了解郑州经济、与财富精英对话的机会,本报特预留颁奖盛典的部分入场券,欢迎市民提前预约领取。领票地点:1.郑州市热线室,咨询电话:67655551(郑州市陇海西路80号新闻大厦四楼404室)。2.高新区火炬大厦二楼投资服务大厅,咨询电话:67987338(郑州高新区国槐街6号)。

本活动由高新区企业家联谊会独家协办

## 胡锦涛主持中央政治局会议 研究部署金融改革发展工作

据新华社北京1月23日电 中共中央政治局23日召开会议,研究部署金融改革发展工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议强调,今后时期金融工作的总体要求是:以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面落实科学发展观,坚持以金融改革开放和科技进步为动力,着力推进现代金融体系和制度建设,着力提升金融创新能力和服务水平,着力提高金融运行效率和金融企业经营效

益,着力加强金融调控和监管,着力维护金融稳定和安全,显著增强我国金融业的综合实力、竞争力和抗风险能力,促进经济社会全面协调可持续发展,充分发挥金融对全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化的重要作用。

会议强调,今后时期金融工作的主要任务是:进一步推动金融业持续健康发展,不断满足经济社会日益增长的多样化金融需求;进一步优化金融结构,完善多层次金融市场体系和城乡、地区金

融布局,加大对“三农”、中小企业和欠发达地区金融支持力度;进一步深化各类金融企业改革,完善公司治理,强化内部管理,加快转换经营机制;进一步完善金融服务功能和调控机制,促进国民经济平稳较快发展;进一步推进金融业对外开放,学习借鉴国外先进金融管理经验和技

术,增强在扩大开放条件下我国金融业发展能力和竞争能力;进一步健全金融法制,依法强化金融监管,促进金融安全高效稳健运行。

## “曙光行动”在我市启动 3年内4万白内障患者重见光明



在昨日的启动仪式上,我市部分白内障患者领到“曙光行动”免费手术卡。本报记者 汪辉 摄

本报讯(记者 汪辉)“没想到俺还能重获光明,真是太高兴了!”昨日上午,拿着白内障手术免费卡,来自登封市64岁的老人苏娥激动地说,她家境贫困,患白内障已十几年了。3年内,全市4万名和苏娥一样的白内障患者将免费实施手术,重见光明。当日,由河南省残联和省助残济困总会联合开展的10800残疾特困户暨“曙光行动”——郑州市4万名白内障患者复明工程在我市正式启动。

省市领导陈全国、王全书、王文超、李长铎、张世军、吴全智、刘新民、赵江涛、王林贺等出席启动仪式。

省委书记、省人大常委会主任徐光春专门发来贺信。他在贺信中称:这是坚持科学发展观,着力改善民生,构建和谐社会的具体行动,既体现了党中央的要求,又符合人民群众的愿望;既帮助党委政府排忧,又为困难群众特别是弱势群体解难;既有利于解除残疾人和白内障患者的苦痛,又有

力地弘扬了“助残济困”的良好社会风气,希望把这件得人心、暖人心的好事办好,办实事,用扎实的行动造福困难群众、弱势群体,让我们河南城乡,让中原大地更加温暖、更加光明!

从2007年1月10日到25日,活动方将集中对郑州、洛阳、濮阳、三门峡4市12个县(市)的10800户生活相对困难的残疾人特困户进行救助,每户家庭连续资助3年,年平均救济300元。省助残济困总会及省、

市残联各负担1/3,每年将发放救济款300余万元。

“曙光行动”——郑州市4万名白内障患者复明工程,从2007年起,用3年时间,把郑州市创建为无白内障障碍省会城市。从2007年起,万名白内障患者复明工程已列为市委、市政府向市民承诺的十件实事之一,我市将从财政预算和残疾人就业保障金中安排600万元专项经费,推进复明工程的顺利开展。

据悉,在我市完成4万名白内障患者复明任务并取得经验后,40万名白内障患者的复明工程——“曙光行动”将在省内陆续展开。

曙光行动 邀您参与  
有意捐助者可打电话或  
登录网站联系

本报讯(记者 汪辉)昨日,在河南省救助10800残疾人特困户暨“曙光行动”——郑州市4万名白内障患者复明工程启动仪式上,河南康利达集团向河南省助残济困总会捐赠100万元,用于救助白内障患者的复明手术。该集团负责人薛景霞发出倡议:社会各界都积极行动起来,献出爱心,共行慈善义举。

据介绍,目前我省白内障患者40多万人,每年还新增患者4万人,他们中大多数是鳏寡孤独、年迈体弱的老年人。让他们重见光明的“曙光行动”,需要巨额的资金支持,希望更多有爱心的社会团体、企事业单位、企业家以及社会各界人士,都积极行动起来,献出爱心,踊跃捐款救助白内障患者,有意捐助者可拨打爱心电话(0371)68093206,或登录爱心网址 <http://www.hn-help.org> 进行捐款。

## 去年全省生产总值 12464.09 亿

比上年增长 14.1%

本报讯(记者 卢文军 孟斌)初步测算显示,2006年全省生产总值达到12464.09亿元,比上年增长14.1%,国民经济运行呈现出增速快、运行稳、效益好、协调性增强的良好发展态势,实现了“十一五”发展的良好开局。这是记者昨日从省政府新闻发布会上获得的消息。

2006年,全省粮食总产量首次超过1000亿斤,达到1011亿斤,增长10.3%。全年全部工业实现增加值6070.93亿元,增长18.7%;规模以上工业企业实现利润1145.31亿元,增长75.0%。全年全省进出口总额突破100亿美元,达到104.80亿美元,比上年增长22.4%;实际利用

外资达到18.45亿美元,比上年增长50.1%。

城乡居民收入继续保持较快增长,农民人均纯收入10年来首次实现两位数增长。全年全省城镇居民人均可支配收入9810.26元,扣除物价上涨因素,实际增长11.9%;农民人均纯收入3261.03元,实际增长12.1%。

## 全民医保启动在即

明日上午,市领导接受网民咨询

本报讯(记者 潘燕)新的一年,郑州即将启动的“全民医保”,对于广大市民来说无疑是件大喜事。启动“全民医保”的具体日程如何?市民可以享受哪些看得见摸得着的实惠?

明日上午10时30分至11时30分,市委常委、常务副市长李柳身,市劳动和社会保障局局长王保明等通过市政府网站([www.zhengzhou.gov.cn](http://www.zhengzhou.gov.cn))举办的《在线访谈》栏目,接受网友的提问。



在南水北调文物保护工程中,考古人员在新郑市唐户村发现10万平方米以上的裴李岗聚落遗址。目前已发现房址5座、灰坑15个、墓葬1座、冲沟和壕沟各1条,出土文物有足钵、足壶、罐形鼎、甗等陶器,以及石刀、石磨盘、石磨棒等石器。

本报记者 党贺喜  
通讯员 张温良 吕小燕 摄

金苑公司  
春节团购  
预定开始了!  
团购 0371-63266160  
电话: 0371-63266112

## 与民共荣,提升国税亲和力

——来自新密市国税局城区分局的特别报道

天时人事日相催,冬至阳生春又来。新年伊始,新密市国税局的喜讯连连:一是去年组织国税收入10.5亿元,实现历史性突破;二是在新密市行风评议活动中连续获评13次夺冠,实现“十一五”良好开局。

新密市国税局是“全国税务系统先进集体”,在这里,许多纳税人把件喜事放在一起品味,欣喜地把国税局叫做“不倒的”红旗窗口。

品牌的“考场”在百姓,品德的“考场”在百姓。去年,郑州市国税局局长李和圈在新密市调研,指导国税局向基层建设要和谐、要效率、要形象。他恳切地引导大家,基层国税服务窗口距离纳税人最近,服务纳税人最直接,是落实国家税收政策的“最后一公里”,也是行风建设的“第一考场”。因此,一定要在基层建设上下工夫,实施底层突破,时时、事事争第一。

如何“底层突破”?新密市国税局局长李宪法陪同记者深入基层,现场采访纳税人。透过国税窗口,感受到的是税企一家和诣氛围,是国税干部特有的亲和力、感召力、凝聚力。本报今日起,连续推出来自新密市国税局构建和谐社会的特别报道,敬请读者关注。(详见二版)